

На основу члана 62. став 5. 6. и 7. Закона о пољопривредном земљишту („Службени гласник РС“, бр. 62/06, 65/08 - др. закон, 41/09, 112/15, 80/17 и 95/18 – др. закон), Одлуке о скидању усева са пољопривредног земљишта у државној својини које се налази на територији Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, број 32/17) и члана 47. став 1. тачка 20. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), Градоначелник Града Новог Сада, расписује

## **ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ВРШЕЊЕ УСЛУГЕ СКИДАЊА УСЕВА СА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА**

**I ПОЗИВАЈУ СЕ** лица заинтересована за вршење услуге скидања усева са пољопривредног земљишта на територији Града Новог Сада, да Граду Новом Саду поднесу писане понуде са условима за вршење услуге скидања усева.

**II Заинтересована лица морају испуњавати следеће услове:**

- да на основу Налога за рад Радне групе за скидање усева са пољопривредног земљишта у државној својини на територији Града Новог Сада, изврши скидање усева, односно изврши жетву-бербу, у зависности од потреба Града Новог Сада, а на површинама и према динамици и диспозицији коју одреди Радна група за скидање усева;

- да спроведе све потребне мере безбедности и заштите здравља на раду и противпожарне заштите (апарат за гашење пожара S-6, лопата, ашов, метлица, налепница „забрањено пушење“ на вратима комбајна, трактор са плугом, цистерна са водом), у складу са позитивним прописима. Сви трошкови који настану у току реализације овог посла, а односе се на евентуалне кварове, поправке, редовно одржавање механизације, као и сви остали овде непоменути трошкови везани за функционисање механизације, падају на терет правног или физичког лица изабраног за вршење услуге;

- да обезбеди гориво за скидање усева о сопственом трошку;

- да обезбеди да проценат губитка усева буде у износу до 2% у односу на остварени принос на пожњевеној површини и

- проценат изломљеног зрна по SRPS стандарду.

**III Право учешћа по овом Јавном позиву имају извршиоци услуге који:**

1. су уписани у одговарајући Регистар

2. имају регистровану механизацију (комбајне, тракторе и слично) у складу са Законом о безбедности саобраћаја на путевима („Сл. гласник РС“, бр. 41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - одлука УС, 55/14, 96/15 - др. закон, 9/16 - одлука УС, 24/18, 41/18, 41/18 - др. закон и 87/18)

3. доставе понуду у складу са овим Јавним позивом

**IV Град Нови Сад ће извршити уплату накнаде на име извршене услуге скидања усева, односно извршене жетве-бербе, према ценовнику Задружног савеза Војводине (цена дата по 1 хетару пожњевене-обране површине). Уплата накнаде ће се вршити након продаје усева.**

V Град Нови Сад задржава право одабира више од једног лица за вршење услуге скидања усева уколико се сматра неопходним, са којима ће закључити Уговоре о пословно-техничкој сарадњи.

VI Понуде које нису сачињене у складу са овим Јавним позивом неће бити разматране.

Понуде се подnose, искључиво, предајом на писарници Градске управе за опште послове Града Новог Сада у Градској кући, Трг слободе 1, у затвореној коверти са знаком „Град Нови Сад - Градска управа за привреду - понуда за скидање усева са пољопривредног земљишта на територији Града Новог Сада“.

Рок за достављање понуда је 29.03.2019. године до 15<sup>00</sup> часова.

Овај Јавни позив биће објављен на огласним таблама Месних заједница на територији Града Новог Сада и на сајтовима Града Новог Сада и Градске управе за привреду Града Новог Сада.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 464-7/2019-II  
Дана: 21.02.2019. године  
НОВИ САД



ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Срђан Кружевић